
保護者・児童アンケート結果 2020年度3学期
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児３学期

保３学期

１ 自分にはよいところがある

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児３学期

保３学期

２ 将来の夢や目標を持っている
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３ 友だちのよい所を見つけるようにしている



保護者・児童アンケート結果 2020年度3学期

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児３学期

保３学期

４ 友だちや先生、地域の人にあいさつしている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児３学期

保３学期

５ 学校の勉強が好きだ
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児３学期

保３学期

６ 先生は勉強をわかりやすく教えてくれる



保護者・児童アンケート結果 2020年度3学期
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児３学期

保３学期

９ 学校のきまりを守っている
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児３学期

保３学期

１３ 家で時間を決めて勉強している

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児３学期

保３学期

１５ 家の人と学校での出来事について話をする



保護者・児童アンケート結果 2020年度3学期
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児３学期

保３学期

１６ テレビやネット、新聞等でニュースを見る
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児３学期

保３学期

１８ ２人以上の先生と一緒に授業するのがよいと思う


